
QUESTIONNAIRES
SATISFACTION

Extraction : 7 juin 2021

APPRENANTS FORMATIONS CONTINUES 
COURTES 1ER SEMESTRE 2021

98% des apprenants recommandent leur formation
96% de très satisfaits et satisfaits

Recommanderiez-vous cette 
formation à un collègue
ou une connaissance?

OUI NON % TOTAL Nombre participants

98% 2% 100% 507

Filière Très
satisfait Satisfait Peu

satisfait

Pas
du tout
satisfait

% TOTAL Nombre
participants

FILIERE HRT 67,94% 30,79% 1,15% 0,13% 100% 213

FILIERE TECHNIQUE 46,54% 47,25% 5,25% 0,96% 100% 281

FILIERE TERTIAIRE 66,27% 31,42% 2,31% 0% 100% 28

Total général 56,30% 39,70% 3,42% 0,57% 100% 522
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